

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. május 11-én (csütörtök) 14.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Művelődési Ház (Harka terem, 7815 Harkány, Kossuth Lajos u. 2/a.)

Jelen vannak: Baksai Endre Tamás polgármester
Kecskeméthy Pál társadalmi megbízatású alpolgármester
Monostori Zsolt János, Márton Béla, Éva Ferenc, Kiss-Kálmán Éva képviselők

Tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Markovics Boglárka jegyző
Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető
Remmert Ferenc főállású alpolgármester
Nagy Csaba Baranya Megyei Közgyűlés elnöke
Dr. Göndöc András Baranya Megyei Önkormányzat főjegyzője
Sebestyén Attila Baranya Megyei Önkormányzat osztályvezetője

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető
Salamon Balázs Siklói Járási Hivatal vezetője
Herendi Ferenc HVKKSK igazgatója
Barkó Béla, Kacsúr Tamás Harkányi Hírek szerkesztői

Baksai Endre Tamás polgármester köszöntött minden megjelentet a rendkívüli képviselő-testületi ülésen, megállapította, hogy a képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Megállapította, hogy az 1. napirend vonatkozásában tanácskozási joggal megjelent a Baranya Megyei Önkormányzat elnöke Nagy Csaba, főjegyzője Dr. Göndöc András és osztályvezetője Sebestyén Attila. Az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolta Éva Ferenc és Kecskeméthy Pál képviselőket. Erről szavazást rendelt el.

Baksai Endre Tamás polgármester javaslata alapján a Képviselő testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül Éva Ferenc és Kecskeméthy Pál képviselőket választotta meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Baksai Endre Tamás polgármester a kiküldött napirendi pontok tekintetében szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozathozatal nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) Harkány Város Önkormányzat pályázati tevékenységének bemutatása**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

- 2.) **Döntés a Díszpolgári cím, valamint a kitiüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 8/2012. (V. 14.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Napirend tárgyalása:

- 1.) **Harkány Város Önkormányzat pályázati tevékenységének bemutatása**
Előterjesztő: Baksai Endre Tamás polgármester

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy az önkormányzati ciklus felénél tartanak, ilyenkor egy mércét kell vonni, mik azok a feladatok amit már elvégeztek, és mik azok, amelyek még előttük állnak. A legfontosabb feladatuk Harkány Város fejlesztése, ez az előző ciklusokban elmaradt, vagy nagyon lassan haladt előre. A jelenlegi képviselő-testület azt tűzte ki célul, hogy ezt a lemaradást megpróbálja csökkenteni, behozni. Ennek érdekében már az önkormányzati ciklus elején számos olyan projektbe, pályázatba vágta bele, amelyek eddig meg is tudtak valósulni. Számos olyan pályázat van beadva, amelyek még döntésre várnak, valamint vannak még olyanok, amelyeket még szeretnének beadni, ezek közül több olyan pályázat van, amelyek a TOP program keretében fognak megjelenni. Ezekről is szeretnének tájékoztatást adni a Baranya Megyei Önkormányzat részére. A pályázatokról Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető fog egy prezentációt tartani.

Albrecht Ferenc műszaki osztályvezető elmondta, hogy a pályázatok kapcsán főleg műszaki tárgyú fejlesztéseket jelölne meg.

Először a 2015., 2016. évben megvalósult pályázatokat sorolta fel: 2015. év végén az Egészségház felújítása valósult meg, egy komplett külső energetikai felújítás volt, eszközbeszerzést, gépjármű beszerzést tartalmazott, 56 millió forintos beruházás volt, önerő nélkül. Szintén 2015. év végén valósult meg a Könyvtár fejlesztés, olvasó sarok kialakítása, számítástechnikai eszközök beszerzése, internet elérés lehetősége, állmennyezet csere, világítás felújítás valósult meg 49 millió forintos összköltséggel. A Művelődési Ház és a Sportszarnok energetikai fejlesztése azt jelentette, hogy mindkét épület teljes hőszigetelést kapott, minden nyílászáró kicserélésre került, lábazat hőszigetelésre került, belső átalakítás történt, 150 millió forintos beruházás volt, önerő nélkül. 2016. évben ért véget az MLSZ által kiírt műfüves grund pálya építése az iskola udvarán, 15 millió forintos beruházás volt, ebből 4,5 millió forint volt önerő. A 2015. évi központi költségvetésről szóló 2014. évi C. törvény alapján kiírt pályázat a gyermekétkeztetés feltételeit javító fejlesztést támogatta, 26 millió forintos összköltséggel, ebből 8,5 millió forint volt az önerő. A beruházás kapcsán az iskola konyhája került felújításra, üzemeltetési racionalizálás is történt, összevonásra került az óvoda és az iskola konyhája. Korszerűbb berendezések kerültek beszerzésre. 2016. évben a Harkányi Gyógyfürdő lepke medencéinek felújítása és a csúszda 1-es ütemének a megépítése valósult meg, ez a 215 millió forint Kormány támogatásból készült el, itt egy részben előre nem kalkulált 27 millió forintos önerőt is hozzáadt a város ehhez a fejlesztéshez. Ezt követően a 2016. évben benyújtott pályázatokat, fejlesztési elképzeléseket sorolt fel: Beadásra került a TOP Zöldváros-Zsigmondy sétány rekonstrukciója elnevezésű pályázat, melynek összköltsége 1 milliárd forint, ennek az önerőjét még nem ismerik, ez a fejlesztés döntésre vár. A Gyógykórháztól a fürdő déli oldalán a Zsigmondy sétány teljes felújítását, a zöld felületek megnövelését, a parkolási területek, a közút csökkentését tartalmazná a projekt. Élhetőbb zöld város a pályázat címe. A közlekedésbiztonság érdekében körforgalom építését tervezték az Ady Endre és a Kossuth Lajos utca kereszteződésében, a projekt összköltsége 63 millió forint, a pályázat még döntésre vár. TOP pályázat keretében került szintén beadásra a Napelempark pályázat, a város szélén, egy gazdasági, szolgáltató területen szeretnék megvalósítani a pályázatot, a projekt összköltsége 146 millió forint. Ezen kívül a GINOP 7.1.3 számú Gyógyhelyfejlesztési pályázat került beadásra, a pályázat összköltsége 604 millió forint, a beruházás 74 millió forint önerőt igényel és már jelentősé összeget költött ennek előkészítésére az önkormányzat. A beruházás kapcsán a fürdő főbejárat előtti teljes útszakasz és sétány kerülne megújításra, illetve egy szolgáltatóház épülne ott

egységgel. A fürdő II-es számú épület felújítása, gyerekvilág kialakítása egy Kormány határozat által nyújtott 300 millió forint összegből kerül megvalósításra, remélhetőleg még az idén befejeződik. Ugyancsak Kormány határozat értelmében 1 milliárd forint összegű támogatás kapcsán valósulna meg a fürdő fejlesztésének második üteme, ebből a II-es számú épület további felújítása, a 3-as számú medence részleges lefedése, és élménymedence kialakítása kerülne megvalósításra. A város fel van készülve a következő ütemre is, erre már a tervező közbeszerzetése folyamatban van.

A város több pályázatot is beadott, 2 db vis maior pályázat van folyamatban, VP pályázat, külterületi utak felújítására, 4 db EFOP pályázat került beadásra, KEHOP pályázat szemléletformálási programok megvalósítására, Nemzeti sportpark pályázat kapcsán 2 db park létesítésére került pályázat beadásra, Testvérvárosi program szervezésére került pályázat beadásra. Tornaterem pályázatot is beadták, ott már a döntés megvan, ebből a Sportcsarnok kupolája, tetőszerkezete kerülne felújításra. Végül kitért arra, hogy több pályázat van előkészítés alatt, melyek a nyár folyamán kerülnek benyújtásra: TOP pályázat keretében 4 db pályázat kerülne még beadásra, a helyi gazdaság fejlesztése, piac felújítása, a pályázat összköltsége 250 millió forint, itt már tanulmánytervvel rendelkezik az önkormányzat, folyamatban van az együttműködési megállapodás megkötése a Baranya Megyei Önkormányzattal. Ipari park létesítése, ez egy 500 millió forintos összköltségű pályázat lenne. Az önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése kapcsán a jelenlegi hivatal épületét szeretnék felújítani, akadálymentesítését elvégezni. A bölcsőde kialakítása kerülne pályázat beadásra, ez egy kötelező feladatellátása lesz az önkormányzatnak a jövő évtől, ennek az összköltsége nagyságrendileg 50 millió forint lenne. Ezekon kívül várhatóan még 4 db EFOP pályázat és 1 db KEHOP pályázat kerülne még beadásra, melynek az előkészületei még folyamatban vannak.

Harkány Város Önkormányzata megkapta, véleményezte a megyei rendezési tervet, ehhez igazodva, azzal összhangban vannak a város fejlesztései. Folyamatban van Harkány Város rendezési tervének felülvizsgálata.

Baksai Endre Tamás polgármester elmondta, hogy Harkány városát stabil pályára kell állítani, az elhangzott fejlesztések elengedhetetlenek ehhez. Kettős célja volt a mai találkozóknak, meghívásnak, az egyik, hogy szerették volna bemutatni, hogy min dolgozott eddig az önkormányzat, bemutatni a terveiket, elképzeléseiket, másrészt kérni szeretnék a Baranya Megyei Önkormányzatot, hogy a város elképzelései szerepet kapjanak.

Nagy Csaba Baranya Megyei Közgyűlés elnöke elmondta, hogy a Baranya Megyei Önkormányzat 2012 óta nem gyakorolja az oktatási és szociális intézmények feletti fenntartói jogokat. Az önkormányzat szerepe a területfejlesztés, fontos ebben a településfejlesztési operatív program. Elsősorban a megyei jogú városok, megyék, illetve a városok fejlesztésére hozták létre, ezek fejlesztését tűzte ki célul. Baranya megyében 301 település van. A Magyarországra érkező uniós fejlesztési források összesen 9177 milliárd forint fejlesztési kiadást tesznek lehetővé 7 operatív programon keresztül a 2014-2020 közötti időszakban. A Baranya Megyei Közgyűlés 2013-ban elfogadta a megyei helyzetértékelési programot, majd 2014 évben elfogadta a Területfejlesztési koncepciót, amely után elkezdődhetett a munka. A megye feladatai: kidolgozza az integrált területi programot, véleményezi az irányító hatóság által megküldött felhívást, megadja a területi szempontú értékelési szempontokat, szavazati joggal részt vesz a döntés-előkészítő bizottság ülésén. A Baranya Megyei Önkormányzat hivatala nagyon nagy munkát végzett, a szervezet átalakításra került, ahol már 17 olyan kollega dolgozik, aki csak pályázatokkal foglalkozik. A megye 2015. májusában az önkormányzatoktól projektjavaslatot kért be, 1427 fejlesztési javaslat, 1104 projektötlet érkezett, ezekből 70 előzetes megvalósíthatósági tanulmány készült. 2015. augusztus – november hónapban zajlott le a felhívások kétkörös véleményezése, 17 db megjelent pályázati felhívás vonatkozásában 525 db javaslatot tettek, döntő többségét el is fogadta az irányító hatóság. A pályázat esélyét a 17 db terület specifikus értékelési szempont-rendszer határozza meg. A Baranya Megyei Közgyűlés 2016-ban elfogadta az Integrált Területi Programot, melyet már harmadszor fog a megye módosítani. A megye 7 éves keretösszege 38 milliárd forint. Az eredeti tervek szerint 12,4 milliárd forint lett volna a 7 éves keretösszegeből 2016-ban a lekötött támogatás, amit a felülvizsgálat szerint 20,1 milliárd forintra emeltek fel. Már két pályázat vonatkozásában születtek döntések, szerződések kerültek aláírásra, és a közeljövőben is születnek meg döntések. A mai napig 47 településnek 86 db pályázatot írt a Baranya

Megyei Önkormányzat Hivatala, több mint 50 db további együttműködési megállapodás került aláírásra, vagy előkészítésre. Elmondta, hogy a meghirdetett keretösszegekhez képest, sok túligénylés volt, az igénylések kétszerese annak, amely pénzüsszegek a rendelkezésre állnak, a legnagyobb igénylés 615 %-os volt. A megye nyugati fele sokkal kevesebb pályázati lehetőséggel próbál élni, mint a keleti fele. A TOP megyei források keretében megvalósítandó projektek esetében a 2016. és 2017. évi kötelezettségvállalás összege 95,81 milliárd forint, melyből 84,47 milliárd forint támogatás került kifizetésre. A megyei TOP fejlesztések tekintetében 1290 milliárd forint került meghirdetésre, ebből 334 milliárd forint került megítélésre, ebből 274 milliárd forint összeg került kifizetésre. A jelenlegi TOP pályázati eljárás keretében nincs finanszírozási probléma, a megítélt támogatás után gyorsan lehívható a támogatás. A Baranya Megyei Önkormányzatnak nem döntési, hanem egyetértési kompetenciája van. Az első körös pályázatok hamarosan lezárulnak, a második körös pályázatokat is szeretnék még idén lezárni.

Elmondta, hogy a megyei önkormányzat szoros kapcsolatban van Harkány Város Önkormányzatával, több pályázat vonatkozásában együttműködési megállapodást írt alá az önkormányzat. A város fejlesztése nem rajtuk fog múlni, a hivatal apparátusa megtett mindent a pályázat megírása tekintetében. Várják ők is a hivatalos végeredményeket, szeretnék jó hírt közölni, még pár nap türelmet kért a sikeres pályázatok kihirdetéséig.

Sebestyén Attila Baranya Megyei Önkormányzat osztályvezetője elmondta, hogy szeretné tájékoztatni a megjelenteket arról, hogy melyek azok a főbb feladatok, tartalmak, célkitűzések, amivel a TOP-os pályázatokban eredményesen szerepelni lehet, valamint ismertette a főbb elvárásokat. A Baranya Megyei Integrált Területi Program összefoglalja azokat a kereteket, amelyeket Baranya megye fontosnak tart a projektek kiválasztásánál, értékelésénél, a források felhasználása tekintetében. A területi program felépítése, tartalma: meghatározza a program azokat a kiválasztási szempontokat, amelyek alapján a pontozási rendszerben a projekt értékelésre került, meghatározza a feladatokat, követelményrendszert, meghatározza, hogy milyen a projekt forrásfelhasználása, milyen ütemezésben, indikátor vállalásokat tartalmaz. A megye meghatározott négy olyan alapvető célt, aminek egy-egy projektnek meg kell felelnie, ilyen a területfejlesztési program, a belső területi kiegyenlítődés, gazdasági növekedéshez és a munkahelyteremtési programhoz is hozzá kell járulni projektek kapcsán. A megyei területfejlesztési programoknak van egy illeszkedés vizsgálata, indikátorok vizsgálata. Belső területi kiegyenlítődésnél van egy járási szempont, a település lakosság száma is megjelenik a szempontok között. Célrendszer, integráltság, forrásallokáció, indikátor vállalások is mind szerepet játszanak a TOP pályázati szempontrendszerében. Az ütemezést tekintve augusztus, szeptember hónapokban kerülhetnek a második körös TOP pályázatok beadásra.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában Harkány Város Önkormányzat pályázati tevékenységének bemutatása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

92/2017. (V.11.) sz. Önkormányzati határozat:

Döntés Harkány Város Önkormányzat pályázati tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása tárgyában

Harkány Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat pályázati tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a helyi fejlesztési igényekről a megyei integrált területi programmal történő

összhang érdekében tájékoztassa a Baranya Megyei Önkormányzat Hivatalát.

Felelős: Polgármester, Műszaki ov.
Határidő: azonnal

- 2.) **Döntés a Díszpolgári cím, valamint a kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 8/2012. (V. 14.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**
Előterjesztő: Dr. Markovics Boglárka jegyző

Dr. Markovics Boglárka jegyző elmondta, hogy a díszpolgári cím, valamint a kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosítását az előzetesen kiküldött módosító rendelet tervezetét azzal az apró kiegészítéssel kéri elfogadni, hogy a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba azzal, hogy rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

Baksai Endre Tamás polgármester megkérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Észrevétel, hozzászólás hiányában a díszpolgári cím, valamint a kitüntetések alapításáról és adományozásának rendjéről szóló rendelet módosítás ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal megalkotta a:

8/2017. (V.15.) sz. önkormányzati rendeletét
a Díszpolgári cím, valamint a kitüntetések alapításáról és adományozásának
rendjéről szóló 8/2012. (V.14.) számú rendeletének módosításáról

Baksai Endre Tamás polgármester megállapította, hogy több napirendi pont nincs, megköszönte a jelenlévők részvételét, a rendkívüli képviselő-testületi ülést bezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2017. május 11. 16.00 órakor.

K.mft.


Baksai Endre Tamás
polgármester


Dr. Markovics Boglárka
jegyző


Kecskeméthy Pál
jkv. hitelesítő




Éva Ferenc
jkv. hitelesítő

